

运气爆棚 4元赠票中出体彩7星彩500万!

9月12日晚,体彩7星彩第21106期开奖,前区开出号码“4、7、9、0、2、8”,后区开出号码“5”,全国共中出一等奖2注,分别由福建和河南幸运购彩者摘得。

9月13日一早,购彩者老李一大早便兴高采烈地来到河南省体彩中心兑奖处兑奖。

原来,运气爆棚的老李,在河南体彩开展的“7星送福气派奖”活动期间,购买了一张20元的彩票,免费获得两注随机赠送的7星彩赠票,没想到该赠

票居然斩获了一等奖500万元!

在领奖现场,老李难掩激动的心情:“我是一个老购彩者了,从体彩上市就开始购买7星彩,平时也是根据感觉买,每次就买十块钱、二十块钱的,基本每期都会买。中奖了最好,不中奖就当是买盒烟抽了。”

当聊起这次中奖,老李继续说道:“这次真是太幸运了,买了20元彩票,没想到到赠送的4块钱彩票中出了500万。开奖当晚,知道中奖后,激动得我一夜没睡好。”于是,今天一早他就来

领奖了。

遗憾的是,根据7星彩派奖活动规则,单票投注金额10元及以上即可参与活动,因此老李的这1注一等奖,由于中奖彩票投注金额未达10元,仅收获一等奖奖金500万元。

眼下,7星彩活动惊喜重重,全国5000万元大派奖活动虽然接近尾声,但我省7星送福气促销活动惊喜仍在继续,活动将持续到9月17日。单票满20元或100元,可获4元赠票、20元赠票、封顶2000元免单、爱奇艺会

员卡等各种赠票和实物礼品!

派奖盛宴已接近尾声,您是否已经有所收获?如果您也想参与活动,欢迎到体彩实体店一起参与体验!说不定下一个大奖得主就是您!① 崔心怡



中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

■银行快讯

工商银行郑州分行深入开展业务运营专项检查

为了迎接省内工行系统即将开展的业务运营重点领域管理专项检查,工商银行郑州分行高度重视,第一时间安排部署自查自纠,重点对关键岗位、关键环节等进行全面梳理和专项整治,进一步强化合规运营,有效防控风险隐患。

针对此次专项检查,该行

积极召开相关部门业务骨干专题会议。在此基础上,对照检查提纲,层层压实自查和抽查责任,做到思想到位、组织到位、措施到位。积极查找整改日常操作中存在的问题。

按照“谁检查谁负责”的原则,加大检查监督和惩处处罚力度。通过现场和非现场检查,强化对现

金业务监管,同时积极落实整改发现的问题,坚决守住安全底线。

通过自查自纠,弥补短板发挥长处,全面提升该行运营支持条线整体业务水平和服务保障能力,在制度落实、规范执行、工作效率、纪律遵守等方面再上新台阶,使运营效能有质的飞跃。② 李欣

工商银行郑州分行 提升金融科技水平赋能经营发展

工商银行郑州分行将科技工作与党史学习教育深度融合,落实落地科技保障、服务基层、减负增效、创新赋能、转型发展等各项重点工作,大力促进科技引领与业务发展的融合共进。

该行的主要做法是:一是推广国产办公终端,提升安全可控水平,根据人民银行关于稳步推进金融业关键信息基础设施国产化落实计划及总、省行相关要求,该行作为首批试点行参与工总行组织的国产化办公终端推广工作,三季度内有望完成推广与使用;二是加强信息安全管理,确保生产安全运行;三是加强客户端信息安全防控工作,截至目前,防病毒软件安装率达100%,外发敏感邮件拦截率100%,从根本上保障全行生产安全运行;四是做好数据挖掘分析,有力支撑转型发展;五是深挖需求提升管理,创新领跑服务基层。② 李欣

中信银行新乡分行成功堵截伪造印章事件

2021年9月7日,一位客户李某前来中信银行新乡分行柜台办理某对公账户的网银增加功能业务。

客户声称公司上级单位在外地,未能携带印章现场办理,办理业务所需的网银申请表及授权书均是由上级单位盖好章后邮寄来的。随后,柜员对资料进行电子验印,经比对发现,客

户盖在申请表等资料上的公章与系统中预留印鉴存在错位,但经过查询开户时印鉴影像,其小码与系统预留的一致。柜员当即会同会计经理一起进行人工比对核实,发现确非同一印章。

因该客户开户日期为2021年7月14日,印章变形的可能性较小。在中信银行新乡分行工作人员明确表示印章不为同

一枚印章后,客户与其上级单位人员联系,声称盖错章了,此章为作废未销毁的章。工作人员当即拒绝为其办理业务,要求客户出示能够证明印章真实性的材料。

本次成功堵截伪造印章案例,使得工作人员更加深刻认识到严格审核、规范操作的重要性。② 李怡凡

中信银行洛阳分行帮助老年客户守好“钱袋子”

2021年9月8日,一名老年客户到中信银行洛阳分行临柜办理取款业务。

工作人员询问客户办理什么业务,但该客户年龄较大,交流较为困难,在了解到要取现金时,工作人员又询问客户是否有家人陪同,这时一名年轻女子立即来到老人身边声称是陪同人员,工作人员又询问这名女子与老人的关

系,该女子支支吾吾不正面回答,在工作人员的再三追问下表示老人是她的客户,于是柜员询问老人取钱的用途,老人表示取钱是为了在那名女子那里买蜂胶给老伴治病,且表示儿女不在身边。

工作人员当即感觉非常可疑,担心老人被该女子诈骗而导致账户资金受损,希望客户告知她女儿的手机号码帮其联系家人,最终

工作人员拨通了电话,并将事情经过如实告知,客户女儿知晓后很紧张并表示不要帮老人取钱,并要求跟老人通话,最后老人表示不办理该业务,并告诉那名陌生女子要回家与家人商量。事情发生之后,客户及其女儿十分感动,并再三感谢该工作人员,表示工作人员十分为客户着想,帮助自己守住了“钱袋子”。② 赵金雷

中秋佳节至,今报送好礼 ——喝双桥老酒,品郑州味道

君兴双桥酒业

买一赠一

360元/箱

660元/箱

《东方今报》创刊十七年,中秋至,人团圆,对月岂能无酒?把酒言欢!《东方今报》创刊月,适逢中秋,作为双桥酒的地面渠道合作伙伴,为回馈广大读者长期支持,《东方今报》推出双桥酒买一赠一(仅限左图)。

唐代《唐国史补》一书中,收录记载了开元至长庆年间(713-842)的天下名酒,其间有这样一段记载:“酒则有郢州之富水,乌程之若下,荥阳之土窟春,富平之石冻春,剑南之烧春。”明代古荥阳郑姓酒师,将秘方传于婿王宏业(郑州西北三十里双桥村人)。王宏业得土窟春酒真传,在本村创建酿酒业,自此开创了“双桥老酒”。

民国五年《郑县志》记载,双桥老酒大约始于明代,盛于清代,距今已有600余年历史,也是《郑县志》中唯一被列入地方酒的产品。

上世纪七八十年代的郑州,凭两张酒票方可购得一瓶双桥大曲,可见郑州双桥酒的魅力。2013年7月双桥老酒酿造工艺被列入“郑州市非物质文化遗产”保护名录;2020年4月被省酒业协会评为“豫酒(郑州)名片”;2021年2月被省商务厅评为“河南老字号”!

双桥老酒600多年的延续与传承,酿酒巨匠在追求品质和口感的道路上永不止步。生态混合制曲、品质纯粮原料、古法酿造工艺、天然窖池发酵、恒温恒湿蕴藏,才有了双桥酒的独特口感和完美品质。

品鉴热线:13140050096

东13949087978

西18939252591

南13525527321

北13598835301